
Kasiopejske transkripte-2015-07-18

  
  

  
  
  
  
  Datum sesije: 18.07.2015.
  
  
  Laura, Andromeda i Galatea za pločom
  
  Pierre, Perceval, Chu, Data, Windmill Knight, Prodigal Son, Scottie, Niall, Ark, Noko the
Wonderdog
  
  P: (L) Danas je 18. srpanj 2015. [Pregled prisutnih]
  
  O: Znanje zbilja štiti.
  
  P: [Pauza kako bi se na ploču nanio talk puder]
  
  (L) I tko je s nama ove večeri?
  
  O: Irieaniaea od Kasiopeje.
  
  P: (Galatea) Sretna okašnjela godišnjica Irieaniaeai i svima drugima!
  
  O: Primjetili smo pitanja na vašem forumu i htjeli bi iznijeti neke male komentare.
  
  P: (Galatea) Okej.
  
  (L) Sačekajte! Vidim da slijedi nešto dugo, pa dajte da se pripremim... U redu, nastavite!
  
  O:  Pitanja o „Velikom radu“ i „radu na sebi“ i pripremama za „maturu“ i tako dalje. Većina
naznaka i čak izravni odgovori su dani u prošlosti, no mi ćemo iznijeti kratak pregled i dati
primjere. Svi takvi ciljevi se usredotočuju, u suštini, na svjesnost ili u svjesnost! Svjesnost je
znanje u akciji. E sada, razmislite o konceptu koji vam je poznat pod nazivom transmarginalna
inhibicija. 
  
  P: (L) Okej. Transmarginalna inhibicija jest kada je organizam pod stresom ili doveden do
granice pucanja. To je kao da postanu prazni listovi papira, i onda mogu biti lako
reprogramirani. Da li o tome ovdje pričamo?
  
  O: Da. Sada se sjetite supervažnog djelića informacije za kojeg smo htjeli da se probije do vas
prije nekoliko godina vezano za parazitske najezde koje sprečavaju „kvantni skok svjesnosti.“
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  P: (L) Znači, tvrdite kako je svjesnost ključna za Veliki rad, rad na sebi, maturiranje u 4D, ili
štogod. Svjesnost uključuje znanje, i parazitske najezde mogu spriječiti kvantne skokove
svjesnosti, što je na neki način vezano za transmarginalnu inhibiciju.
  
  (Pierre) Kako je vezano?
  
  (Perceval) Ljudi postaju laki plijen. Poput toxoplazmoze kod mačaka.
  
  (L) Znači, okej... Nastavite.
  
  O: Nedavna otkrića, do kojih ste došli u pogledu uzroka kroničnih i ostalih smrtonosnih bolesti,
su prikupljanje ključeva za otvaranje vrata ka većoj svjesnosti!!!  
  
  P: (Andromeda) Ha.
  
  (Perceval) Znači, u ovom trenutku još uvijek nemaš ključ.
  
  (L) Kada ste to napomenuli, to je bilo davno... To je bilo 1997.? To je bilo u kontekstu, ako se
dobro sjećam, mog izučavanja krvnih loza. Preusmjerili ste me uvodeći tu temu o kvantnim
skokovima svjesnosti i parazitskom najezdom. I onda mislim da je tema prešla na raspravu o
izvanzemaljskoj vrsti koja želi preuzeti planetu i kako bi to oni izveli. Možda bi mogli pronaći tu
sesiju...  
  
  [Pauza kako bi se našao transkript sesije od 9. kolovoza 1997.]
  
  (Andromeda) Znači, riješimo se svih tih buba, odgovarajuća DNA profunkcionira, i onda
postajemo svjesniji i dobijemo supermoći. Tako ja to shvaćam.
  
  (Pierre) Znači, vezano za te krvne loze, da li su oni, na primjer, ljudi koji bi inače maturirali, ali
imaju neku slabost i zaraženi su parazitima koji ih sprečavaju da maturiraju? 
  
  (L) Da li je to slabost, ili je to planski?
  
  Laura čita iz transkripta od 9. kolovoza 1997.:
  
  „P: Sljedeće pitanje: postoji li kakva veza između činjenice da je Roger de Mortimer, nositelj
posljednje loze velških kraljeva, bio ljubavnik Isabelle od Francuske, koja je bila kćer Filipa
Poštenog, uništitelja templara, i ubojice Edwarda II, prvog od engleskih Prinčeva od Walesa?
  
  O: Templari su prevara, što se tiče proganjanja. Zapamtite, vaši "povijesni zapisi" se daju
iskriviti, kako bi se otežala buduća istraživanja, poput vašeg.
  
  P: Znam to. Već sam to shvatila! Ali, čini mi se da nitko drugi nije uočio tu vezu. Hoću reći,
krvne loze koje pritječu kod Percyjevih i Mortimera su nevjerojatna!
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  O: Trebali bi znati da te krvne loze zaraze paraziti, te ih se šikanira i po njima prtlja kadgod
predstoji kvantni skok svjesnosti.
  
  P: Kadgod kvantni skok...
  
  O: Poput „sada“.
  
  P: Da li su Isabella i Mortimer imali dijete dok su se sakrivali u Francuskoj? 
  
  O: Ne. Evo vam nešto za svariti: zašto su vaši znanstvanici previdili očigledno kada inzistiraju
da izvanzemaljska bića ne mogu putovati to Zemlje iz udaljenih sustava???  
  
  P: I koja je to očigledna stvar?
  
  O: Čak i da putovanje brzinom svjetlosti, ili još i „brže“, nije moguće, kao što jest, naravno,
nema razloga zašto izvanzemaljska vrsta ne bi mogla konstruirati svemirsku „arku“, na kojoj bi
brojne generacije živjele. Mogli bi prelaziti velike udaljenosti kroz vrijeme i prostor, tražeći
pogodan svijet za pokoriti. Kada bi takvog našli, mogli bi postaviti arku u udaljenoj orbiti,
sagraditi baze na različitim čvrstim ravnima u tom solarnom sustavu, i nastaviti strpljivo
manipulirati odabranu civilizaciju kako bi razvila odgovarajuću tehnološku infrastrukturu. I onda,
nakon pokretanja dugog, polaganog i velikog projekta programiranja uma, jednostavno uđu i
preuzmu kada situacija bude prikladna.“
  
  (L) Znači... Da li sugerirate da, na primjer, ako postoje ljudi koji se razbole od zaraznih bolesti
koje uzrokuju arterosklerozu, srčane bolesti, rak, reumatoidni artritis, multiplu sklerozu, lupus, ili
bilo koju od ovih takozvanih autoimunih bolesti, da te bolesti nemaju genetske uzroke kao što
su to tvrdili posljednjih 50 ili 60 godina, nego da su možda stvorene za ljude koji nose određene
genetske oznake u svojoj DNA, što onda nazovu uzročnim genom? Da li o tome ovdje pričamo?
  
  O: Jako blizu, doista. Također je prisutno „prtljanje“ koje se može dogoditi. 
  
  P: (L) Znači, u konkretno našoj stvarnosti i vremenu i prostoru, takozvani „Veliki rad“,
alkemijska samotransformacija, mora nužno uključivati rad na prehrani i zdravstvenim pitanjima
i ogromno povećanje znanja na tim područjima kako bi se poništili učinci transmarginalne
inhibicije? 
  
  O: Da.
  
  P: (L) Ne znam kako bi se bolje izrazila. Netko drugi?
  
  (Pierre) Čini se da tu postoji još nešto. Oni pričaju o parazitima kao da ne sprečavaju isključivo
prikupljanje znanja i rast svjesnosti, nego također i kvantni skok. Možda ako imaš parazite,
svejedno možeš povećati znanje i svjesnost, ali doseći ćeš neku vrstu staklenog stropa koji ti
priječi maturiranje. 
  
  O: Da.
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  P: (L) O kakvom prtljanju pričamo?
  
  O: Paraziti se ponašaju poput prijemnika.
  
  P: (Pierre) Da. Paraziti se ponašaju poput prijemnika. Znači, kada si pun parazita, više si pod
utjecajem štetnih valova, ili valova koje šalju štetni entiteti. Podložniji si tim porukama. Postoji
štetan utjecaj na tebe koji nadilazi parazite.
  
  O: Osloboditi se parazitskih mikroorganizama je jedna od prvih točaka dnevnog reda
transformacije.
  
  P: (Galatea) Da li bi vi ustvrdili da što je netko bliži maturiranju, da stvari postaju sve gore?
Recimo počinju se osjećati gore? 
  
  O: Da, u brojnim slučajevima.
  
  P: (L) Ako postaneš previše pametan, onda se nešto dogodi. Zanima me da li čak imaju nešto
ugrađeno u sustav što to omogućava? 
  
  O: Da.
  
  P: (Pierre) Imaju stražnji ulaz.
  
  (Perceval) Kada su rekli da se paraziti ponašaju poput prijemnika, prijemnika čega? 
  
  O: Valova informacija.
  
  P: (Perceval) Opaska o krvnim lozama koje zaraze paraziti, da li se to odnosi na određene
krvne loze koje se konretno ciljaju kako bi ih se zarazilo? 
  
  O: Da.
  
  P: (Perceval) U smislu krvnih loza ili genetskih profila za koje je vjerojatnije da će povećati
svjesnost ili biti veća prijetnja za sustav? 
  
  O: Da.
  
  P: (L) To je prilično vražje depresivno.
  
  (Pierre) To je podmuklo.
  
  (Perceval) Što su rekli vezano za prtljanje?
  
  (L) Okej, kako se prtljanje odvija?
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  O: Najčešće putem virusa.
  
  P: (L) Da li je kampanja da se svi cijepe dio ovog projekta, kako bi bili sigurni da će svi dobiti
viruse koji su potrebni da se zaustavi njihov napredak? 
  
  O: Da.
  
  P: (L) Znam da ste rekli da je žig zvijeri nešto što se odnosi na bilo koga koji prihvaća torturu i
slične stvari, ali neke od tih starih ideja o žigu zvijeri, to je kao da je DNA kod... Znači, možda
ako imaš putem virusa ugrađene genetske upute, može se smatrati da imaš žig zvijeri.
  
  O: To ide ruku pod ruku!
  
  P: (L) Znači, ako dobiju putem virusa ugrađene DNA kodone ili tako nešto, onda ih to čini
vrstom osoba koje prihvaćaju štetne valove i torturu i tako dalje...
  
  O: Da.
  
  P: (Perceval) Možemo li pretpostaviti da je većina populacije planete zaražena s takvim vrstma
parazita?  
  
  O: Brojni, ne većina. Neki su jako otporni. I također, neki imaju kompenzatorne kodone s
protudjelovanjem.
  
  P: (L) Znači, nekako, putem prirodne selekcije, pretpostavljam, neki ljudi na lutriji uspijevaju
dobiti gene koji su izuzetno otporni na ovu vrstu manipulacije?  
  
  O: Da. Ili barem te s kompenzacijom.
  
  P: (L) Znači, kada kažete „kompenzacija“, to bi bilo slično, na primjer, nekome tko ima anemiju
srpastih eritrocita (drepanocitoza, op. prev.), koja također štiti od malarije? Znači, mogao bi
imati nešto zbog čega si podložan nekoj bolesti, ali istovremeno te način na koji si podložan
također čini otpornim na nešto drugo? Da li o tome ovdje pričamo? 
  
  O: Da. Blizu.
  
  P: (Chu) Ali činjenica da su ti ljudi imuni na neki način ne znači nužno da su svjesni,  je l' tako?

  
  O: Da.
  
  P: (Chu) Potrebno je znanje, također.
  
  (Perceval) Parazitska najezda kako bi se ljudi kontrolirali nadilazi ponerizaciju, psihopatologiju,
ispiranje mozga od strane medija, itd. Ljudi koji nisu zaraženi ovim parazitima... 
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  (L) I sigurna sam postoji velik broj ljudi koji nisu podložni, a koje boli briga za znanje ili
svjesnost ili maturiranje ili bilo što. 
  
  (Pierre) Ali da li je suprotno istinito? Možeš li biti jako otporan, i imati potencijal za maturiranje,
također? 
  
  O: Da, u nekim slučajevima.
  
  P: (Perceval) Znači, to je u suštini potraćeno kod velikog broja ljudi, u određenom smislu.
  
  (Pierre) Barem nisu bolesni.
  
  (Perceval) Ne, ljudi koji se žele boriti protiv sustava i koji brinu o stanju u svijetu i lažima i svim
tim skupa stvarima, oni nemaju imunitet. Ali oni koji ga imaju, na njih valovi ne utječu ali nije ih
briga. 
  
  (Galatea) Dakle, da li postoje pozitivne informacije do kojih možemo doći nekako kako bi se
borili s negativnim informacijama? 
  
  O: Dali smo vam podatke i naznake. Znanje se mora steći putem nastojanja kako bi se stvorile
prikladne veze i putevi u mozgu. 
  
  P: (L) Zašto je tako važno stvoriti veze i puteve u mozgu? 
  
  O: To je, jednostavno rečeno, izgradnja vaših prijemnika!!!
  
  P: (L) Znači, važno je doći do znanja, informacija, i izvesti to na način koji izgrađuje snagu
vašeg mozga jer to je tvoj prijemnik. Tvoj prijemnik prima...
  
  (Galatea) Kozmičke informacije.
  
  O: Više energije!
  
  P: (Chu) Također mislim da su nastojanja ključna jer to je poput neprijatelja parazita. Parazit
preživljava pomoću drugih stanica ili drugih živih organizama, u suštini za džaba. Ali ako
nastojiš, zapravo koristiš informacije suprotne onima s kojima si isprogramiran. 
  
  (L) Da, kada nastojiš, ubacuješ informacije u sustav. Oni ne nastoje, pa naginju ka entropiji i
kaosu. 
  
  (Pierre) Što Chu hoće reći jest da gotovo postoje međusobno suprotstavljene filozofije. 
  
  (Chu) To je poput sudara. Ako se napajaju tvojom životnom silom, žive na način da ne rade
ništa i umjesto toga sve obavlja njihovo tijelo. S nastojanjem, to je poput sušte suprotnosti u
odnosu kako oni funkcioniraju.
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  (Pierre) Ako živiš poput parazita, to može rezonirati s energijom parazita, i nalaze prikladan
okoliš. Ako imaš energiju koja se suprotstavlja, ako si kreativan i trudiš se, možda će tvoja
sveukupna energija biti suprotstavljena entropijskoj vibraciji koja je svojstvena parazitu.
  
  (Data) Isto je sa svjesnom patnjom.
  
  (Perceval) Kako bi nastali ti putevi u mozgu, mislim da je ovdje poanta, jedna od stvari koje
sprečavaju da oni nastanu su ti paraziti. Znači, u fizičkom smislu, potrebno je riješiti se parazita
kako bi se mogla stvoriti ta pozitivna povratna veza. 
  
  (L) Mislim da možeš steći znanja do određene točke, ali...
  
  (Perceval) Mi ovdje pričamo o fizičkom problemu u smislu da je potreban doksiciklin ili štogod
već kako bi se riješilli najezde parazita. Nije kao da neki način... 
  
  (L) Da, ne možeš se time baviti kratkotrajno, ne. To je poput naših istraživanja o prehrani.
Nakon što sam 2008. imala onu operaciju, um mi je bio zamagljen i bila sam tako... Čak nisam
mogla pet minuta sjediti za mojim stolom bez da mi noge gadno nateknu, pa bi morala ići nazad
u krevet. Bila bi danas mrtva da nismo prešli na... Pa, da vas nisam sve isprepadala i rekla,
„Hej, ja ću se baciti na to, i vi morate, isto tako!“ [smijeh]
  
  (Chu) Hoću reći da se radi o dvostrukom problemu. Ako si liječnik, stječeš znanje o parazitima,
ali ako ne izgrađuješ snagu volje, možda ćeš se riješiti parazita, ali nećeš steći svjesnost. Ali
ako ideš kontra naravi parazita dok se rješavaš fizičkih parazita, to je drugačije.
  
  (Perceval) Ljudi koji imaju prirodan imunitet, ne mogu biti zaraženi, ali ne rade ništa sa
sposobnostima koje posjeduju.
  
  (Chu) Pa je to razlog zašto su nužna supernastojanja.
  
  (L) Postoji još jedan problem. Dvije stvari sam primjetila kod različitih ljudi na forumu. Ima onih
koji su toliko zastrašeni užasom trenutne situacije, pa misle, „Ne pripadam ovom svijetu! Ja
nisam dio ovoga! Ne mogu jesti meso! Ne mogu jesti povrće. Moram živiti od zraka i sunčeve
svjetlosti jer je to toliko grozno i užasno da ne mogu podnijeti!“. Znači, postoji takva reakcija. I
onda postoji i druga vrsta, kada imamo sesiju, ideje se propagiraju, ljudi se počnu baviti
stvarima ili isprobavati stvari prije nego što oni sami to malo istraže, znate? Misim da postoje
ljudi koji ne žele išta naučiti, i onda postoje ljudi koji žele raditi i postići nešto, ali žele to na lakši
način.
  
  (Pierre) Za prikladno stjecanje znanja potrebna je dovoljna količina vremena i truda i... patnje,
u suštini. 
  
  O: Ništa nije džaba, osim možda parazitima hrana! 
  
  P: (L) I mi smo njihova hrana dok god mislimo da su neke stvari džaba!
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  O: Da!
  
  P: (Data) Da li je to pravo značenje izreke da je čovječanstvo „hrana za mjesec“?  
  
  O: Blizu, iako Gurdjieff nije u potpunosti razumio sve pojedinosti (ili osobitosti, op. prev.).  
  
  P: (L) Dobro, jedna od stvari koje sam primjetila čitajući ovu knjigu „Era epidemija“ (u engl.
izvorniku „Plague Time“, op. prev.), koju sam upravo pročitala, jest da su brojne najopakije
dugoročne kronične bolesti uzrokovane parazitima one koje bi mi nazvali spolno prenosivim:
putem seksa, ljubljenja, bliskog kontakta, itd. Čini mi se, na osnovu onoga što sam pročitala u
ovoj knjizi, da su neke od pradavnih ideja o ekstremnoj seksualnoj moralnosti bile usmjerene na
prevenciju upravo takvih bolesti. Da li pretjerujem? 
  
  O: Ne, znanje se prenosilo sve dok razlozi nisu zaboravljeni.
  
  P: (L) E sada, radi se o zbilja smiješnim religioznim pravilima ili štogod, iza kojih su izvorno
stajali znanstveni razlozi. To je poput onoga sa svinjetinom. Postojao je razlog. Postojao je
razlog vezano za svinjetinu i način kako postupati sa svinjetinom, ali nekako su to izgubili. Sada
imate sve te skupa muslimane koji idu posvuda sa ženama pokrivenim od glave do pete, i sva
ta židovska pravila o čistoći, i religiozne fundamentaliste kojima je zabranjeno plesanje. Većina
toga što se nalazi u hebrejskoj Bibliji u smislu zakona dolazi od Pitagorejaca. To dakle sugerira
kako su Pitagorejci prenosili zbilja drevno znanje. 
  
  O: Da.
  
  P: (L) Ma zamisli...
  
  (Galatea) Mogu li ja postaviti pitanje? Kasiopejci su rekli da je apstinencija idealna za
maturiranje ali jedino ako je iskrena. Dakle, što mislite o ljudima koji tvrde da su aseksualni? Da
li su oni superiorni u odnosu na nas, ili što? 
  
  O: Ne.
  
  P: (Galatea) Okej. Dakle, zašto osjećaju tu potrebu da budu aseksualni? Da li je biologija
uzrok ili što? 
  
  O: Zbrkana kemija mozga.
  
  P: (Galatea) Znači, u suštini su jednostavno udareni u glavu.
  
  (Perceval) Doslovno.
  
  O: Da.
  
  P: (L) U redu, ja sam umorna. Da li još netko ima kakvo brzinsko pitanje?
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  (Perceval) Što to bješe vezano za eksploziju na plaži?
  
  (L) Uh da! Što se dogodilo kad je ta žena eksplodirala na plaži? 
  
  O: Plin blizu tla zarobljen unutar plazme. 
  
  P: (L) Znači poput mjehurića. I onda BUM! Vjerojatno je zapalila cigaretu, ili je zaiskrilo, ili sam
Bog zna što.
  
  (Perceval) Što su oni takozvani „Vilinski krugovi“ ("Fairy Circles" u engl. izvorniku, op. prev.) u
pustinji u Namibiji?
  
  (L) Kako izgledaju?
  
  (Perceval) Nalaze se u pustnji, i radi se o zbilja niskom grmlju ili travi. Ali ima na tisuće i tisuće
takvih krugova. 
  
  (Andromeda) Maleni krugovi u pijesku, ali nikada nisu uspjeli odgonetnuti što ih uzrokuje. 
  
  (Perceval) Radi se o mrtvim komadićima zemlje u obliku krugova u kojima trava ne raste. 
  
  (Andromeda) Poput pješčanih krugova.
  
  O: Povezano s širenjem gljivica ispod površine.
  
  P: (L) Još nešto?
  
  (Galatea) Javljaju mi se sjećanja stvari koje se nikad prije nisu dogodile, kao da hodam u nekoj
drugoj stvarnosti i onda stignem u novu. Mogla bi se zakleti da se dogodilo nešto što se nije
dogodilo. Zanima me da li se naša stvarnost spaja s drugim stvarnostima? 
  
  O: Oh doista! Postići ćeš veliku bistrinu jednom kad bube nestanu!
  
  P: (Galatea) To je tako čudno! Kao da ušetam u novu stvarnost, i sjećam se stare, ali
pokušavam se naviknuti na novu. Ali to se nije zapravo dogodilo. Jezivo! 
  
  (Data) Mogu ja pitati o nedavnom krugu u polju koji je izgledao kao polumjesec sa zvijezdom?
Polumjeseci i četverokraka zvijezda.
  
  O: Pomrčina stvarnosti uskoro dolazi!
  
  P: (L) Jednostavno je stalo! Kao da je užasno jak otpor na njoj. Kao da je odjednom postala
jako naelektrizirana i odupire se. 
  
  (Galatea) Ajmo napraviti krug radi energije.
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  (L) Teško da će pomoći!
  
  (Galatea) Ajmo pripomoći... Pokrenuli smo se... 
  
  (L) Okej.
  
  (Pierre) Krug u polju je izgledao pomalo poput pomrčine.
  
  (Andromeda) No kako dolazi do pomrčine stvarnosti?
  
  (Perceval) Prelazak, možda?
  
  (L) Pa, imamo cijelu sesiju vezanu za temu pomrčina stvarnosti. 
  
  (Ark) Okej, ja imam pitanje.
  
  (L) Da?
  
  (Ark) Da li smo zbilja, kao što ja mislim, imali rascijepljenu stvarnost vezanu za razlike u mom
prisjećanju viđenja te djevojke koja nas je nedavno posjetila?
  
  O: Da.
  
  P: (Galatea) Znači, u jednoj stvarnosti jesi, ali u drugoj nisi. 
  
  (Ark) Dakle, nastavno pitanje: da li je to nešto jedinstveno, ili bi trebali očekivati još
rascijepljenih stvarnosti? 
  
  O: Očekujte još! Budite svjesni i na oprezu! Ujedinite se ili će neki možda biti ostavljeni!  
  
  P: (Scottie) Znači, možda to s rascijepljenom stvarnosti također objašnjava zašto sam
zapamtio da je ime te djevojke neko totalno drugačije?  
  
  O: Da.
  
  P: (L) U redu, koje je tvoje pitanje, Chu?
  
  (Chu) Morate mi pomoći. Rekli su da se paraziti ponašaju poput prijemnika. Da li je moguće da
kada su oni rekli, „Tko treba izvanzemaljce kada imate psihopate?“, da to znači da psihopate
imaju specifičnu vrstu parazita ili antene koje nekako kanaliziraju informacije koje dobivaju? Da
li je to dovoljno jasno? 
  
  (L) Drugim riječima, da li imaju drugačije parazite?
  
  (Chu) Kao što se ljude s potencijalom za dobro cilja pomoću parazita, da li psihopati imaju
prijemnike svojstvene njima?  
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  O: Ne, paraziti su u interakciji s genetikom.
  
  P: (L) Znači, to bi bilo ovisno o različitoj genetici. Paraziti te ne mogu pretvoriti u psihopata. Ali
isti parazit, u toj osobi koja nije psihopat u odnosu na tu drugu sobu koja isto nije, može polučiti
potpuno drugačije rezultate, mislim.  
  
  (Windmill knight) Tko je napravio krug u polju koji je Data dešifrirao?
  
  O: Nisu ljudi.
  
  P: (Data) 4D ili 6D?
  
  O: 4
  
  P: (Data) OPS or OPD?
  
  O: OPS.
  
  P: (Galatea) Krug u polju od kojeg potječe FOTCM simbol sadrži Yin-Yang simbol. Da li vam
se sviđaju Yin-Yang simboli?
  
  O: Da.
  
  P: (Galatea) Znači, oni su onda dobar simbol. Sretna obljetnica! Pa-pa! 
  
  O: Pozdrav.
  
  
  KRAJ SESIJE
  
  
  Preveo: Ivan Novak
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